



交运局

深化网格化管理

本报讯(记者 沈磊 通讯员 吉莉) 一份台账、一套单据、一枚卡片、一张大 网……今年以来,新郑市交通运输局以 网格化管理为载体,积极探索创新"四 个一"管理模式,使该局网格化管理工 作在实践中"深化规范提升",有效破解 了交通运输工作中遇到的各项难题。

建立一份台账,全面提升处理问题 的效果。年初,该局为全系统72名网格 下沉人员每人建立了一份工作台账,对 网格人员的工作进行了具体化,内容不 但包含他们深入基层开展工作的时间、 地点、人物及发现、收集到的问题,同时 还包含问题处理的进度及当事人对处 理结果的反馈等详细情况。该局下沉 到新村镇马垌村的党员干部史全智告 诉记者:"建立台账后,为我们下沉工作 指出了方向,虽然要求严了,但是工作却 好干了,下基层也不再盲目了。"在今年 的"三夏"工作中,该局负责新村镇的网 格人员正是借助这种工作方式,深入田

"五到位"

给力民兵整组

明)今年以来,为高标准做好民兵组织结构调

整工作,新郑市人武部在市委市政府大力支

持下,紧紧围绕"全面过硬建队伍、聚焦打赢

抓建设",以任务使命为牵引,全面加强统筹 规划,着力加强基干民兵队伍建设,做到组 织严密、宣传及时、措施到位、制度健全,以思

想到位、宣传到位、培训到位、政审到位、调整 到位"五到位"举措,扎实抓好今年的民兵整

为战"的要求,首先做到了思想到位,先后多

次召开专题会议,认真研究部署,明确工作任

务、责任、步骤、方法及完成时限,及时调整成

贴标语、电视公告等方式对民兵整组进行宣

传动员。各乡镇(街道)、村组层层召开部署 会议,发放民兵整组宣讲知识1500余份,及时

宣传《国防法》、《兵役法》等相关工作法规,切

部、民兵干部进行业务培训,先后共培训专 武干部、民兵干部560人,参训率达100%,成

逐个审查核实,核查人队民兵有无违法乱纪 记录,认真填写民兵政治审查表,逐级备案,

从"入口"关上,确保基干民兵的纯洁性,做到

对民兵数量、组织规模、布局结构进行了调

整,做到了"一兵一职"。通过调整,新郑市民

兵结构更加合理,队伍更加优化,民兵队伍的

在调整到位方面,该部分步骤有计划地

在培训方面,积极组织对基层专武干

同时,新郑市人武部坚持把好"政审关", 先后在村、乡镇(街道)基层武装部和派出所

立了市民兵整组工作领导小组。

实做到家喻户晓,宣传到位。

整体素质有了明显提高。

效明显

新郑市人武部按照民兵组织"编为用、建

该部还采取在全市发放传单、悬挂和张

本报讯(记者 文郁 高凯 通讯员 高灯

间地头发放秸秆禁烧和综合利用宣传材 料1000余份,很好地推进了"三夏"禁烧 宣传工作。

制定一套单据,完善流程化的处理 机制。该局在网格化工作开展过程中 不断创新探索高效、便捷的工作方式, 根据问题处理流程量身制定了一套包 括网格化管理情况汇报表、网格化管 理问题分解单和网格化管理问题处置 反馈单在内的配套单据。今年5月23 日,该局接到城关乡薛庄村网格员李学 忠反映的问题——"S323和城关乡居易 新城社区交叉口经常发生交通事故,为 保障社区居民出行安全,请求在S323设 置减速带。"该局按流程要求首先完善 了网格化管理情况汇报表,然后通过网 格化管理问题分解单将问题下派到该 局相关科室,该科室在接到分解单并确 认签字后两个工作日内就对该问题给 予了详细答复和积极处理。完善的流 程化处理机制,使该局的问题处理做

环环有人问、节节有人管。截至目前, 该局已运用此项机制处理交通运输相 关问题 259件,实现了问题处置率达 99.2%

一枚卡片,体现"依靠群众"在 执法中的合理运用。路产路权监管一 向是交通执法的重点和难点,该局充分 利用网格化管理这一工作方法,向全市 主干道及农村公路沿线群众发放"便民 联系卡"5000余张,便民卡详细记录各 个路段的具体负责人、路政人员详细信 息和执法监督举报电话等。此做法不 但提高了全市公路路政管理职能的知 晓率,畅通了人民群众反映问题的渠 道,还对路政人员的执法活动进行了有 效的监督制约。有了群众的参与,该局 路政、治超工作干起来更加得心应手, 群众会在第一时间告知执法人员超限 超载车辆信息及线索,执法人员快速反 应,有效确保了路政、治超工作的高质

法共接到和处理群众举报超限超载车 辆、清理占道经营等路政案件181起,路 政、治超工作的监管范围得到充分拓 展,监管时间得以无限延伸,监管效果 得以显著提高。

完善一张大网,实施"网格"精细化 管理。作为社会化管理这张大网中的 一环,该局坚持以管理机制创新推进基 层工作落实,把构建条块融合的网格化 管理平台和形成上下联动的差异化管 理作为该局机制创新的指导思想,将自 身职能进行纵向梳理,形成了一张以自 身职能为"引线",以落实职能的11个 二级机构和9个科室为单元的纵向管 理网格,并将这张纵向网格与政府构建 的三级网格相融合,构建了平、纵结合 具有交通特色的网络管理体系。正是 这张大网的结成,实现了该局交通运输 职能下沉的"横到边、纵到底、全覆盖、 无缝隙"。

"科技活动周"启动

本报讯(记者沈磊)6月3日,新郑市2013年科技进步 工作表彰大会暨第十三届科技活动周启动仪式举行。该市 领导王俊杰、左建新、秦彩霞、王宏坤等参加会议。

会议总结了近年来该市科技创新工作,表彰了为新 郑科技创新作出突出贡献的先进单位、先进个人和2012 年度优秀科技成果,安排部署了今后一个时期的科技创

会议要求,各相关单位要精心组织,周密安排,务求使 "科技活动周"活动在形式上推陈出新,在结果上讲求实效, 使"科技活动周"真正走进千家万户,深入百姓心中。

加强改善人口计生工作

本报讯(记者陈扬高凯)近日,新郑市召开人口和计 划生育领导小组会议。该市领导李志强、孙阔、康红阳、苏 铁林及相关单位负责人参加会议。

会议指出,今年,新郑市将通过抓管理、切实稳定低生 育水平,抓宣传、大力营造良好的工作环境,抓协作、综合治 理人口问题,抓保障、积极落实各项奖励优惠政策等四个方 面的重点工作,促进人口计生工作再上新台阶。

会议要求各有关部门要切实做到六个到位,即:认识到 位、责任到位、措施到位、协作到位、投入到位、落实到位,进 一步加强和改善人口和计划生育工作,推动全市人口与经 济社会协调可持续发展。

打好"三夏"工作硬仗

本报讯(记者文郁通讯员王洋)近日,新郑市召开 2013年度"三夏"生产暨农作物秸秆禁烧和综合利用工作 会。该市领导李志强及相关单位负责人参加会议。

会议指出,为全力做好"三夏"工作,各相关部门要明确 禁烧范围、加强宣传报道、强化执法监督,既要快,也要实, 更要调,确保夏粮大丰收,促进农民大增收。关于秸秆禁烧 和综合利用工作,各部门要围绕"不着一把火、不冒一股烟" 的目标,确保农作物秸秆综合利用率达到98%以上,全力打 好打胜"三夏"工作硬仗。

大气环境专项 整治全面展开

本报讯(记者 边艳 通讯员 石丹) 5月31日,新郑市召 开大气环境专项整治工作会。该市领导郭明熙、王保军、陈 春环出席会议。

会议要求,各部门要以减少大气污染排放为目标,采取 得力措施,扎实开展各项工作;要克难攻坚,如期完成燃煤 锅炉整治拆改任务;要齐抓共管,全面抓好扬尘污染治理工 作;要坚定不移,加快"黄标车"淘汰更新步伐;要巩固创建 成果,严格限制取缔城区露天烧烤;要加强领导,落实责任, 严厉打击违法排放大气污染物等环境违法行为,确保大气 污染防治工作取得实效,为建设美丽新郑、生态新郑作出新 的更大的贡献。

收听收看全省高校招生 考试工作电视电话会议

本报讯(记者文郁通讯员卢浩)5月30日,全省普通 高校招生考试工作电视电话会议召开,会议对我省今年普 通高招工作做进一步动员和部署。新郑市领导缑云峰及相 关单位负责人在分会场收看电视会议。

上级会议指出,今年高考在去年考场实行网上巡考、全 程视频监控的基础上,又增加了身份验证系统,严防考试替

据了解,新郑市今年共有高考考生6113名。该市在随 后召开的会议上,要求各相关部门要进一步完善措施,明确 责任,严格管理,紧紧围绕平安高考、阳光高考的目标,抓好 落实,做好高考每个环节的工作,确保高考工作安全顺利。

纪检监察系统开展 办案协作区业务培训

本报讯(记者樊鹏飞)5月30日,新郑市召开纪检监察 系统办案协作区业务培训会。该市各乡镇纪委副书记、纪 检专干,市直单位办案人员、市纪委机关全体人员等参加了

此次培训旨在提升基层纪检监察干部办案能力,整 合办案资源,加大查办案件力度,完善办案协作区制度。

会议要求,与会人员要进一步认清形势,明确任务,把 握重点,不断增强学习培训的主动性,提升自身素质,大力 推进党风廉政建设和反腐败工作。



今年以来,新郑市充分发挥人口文化大院的文化娱乐、 教育培训和综合服务三大功能,为新农村建设和群众生产、 生活、生育提供全方位优质服务。图为新郑市观音寺镇林庄 村人口文化大院内群众正在阅读农业科技等方面的书籍。

本报记者 沈 磊 摄

新郑首座智能化 变电站建成投运



本报讯(记者 赵地 沈磊 通讯员 刘君红 秦志伟 文/图)近日,记者从 新郑市供电公司获悉,该市首座智能 化变电站110千伏车站变电站建成 投运,至此,新郑电网迈出了数字化、 智能化电网建设过程中具有里程碑 意义的关键一步。

据了解,110千伏车站变电站位 于新郑新区,是新郑市区东部负荷中

心。该站新建50兆伏安主变1台, 110千伏架空进线1回,10千伏出线 10回。该站率先采用无人值班变电 站控制设计技术、应用110千伏智能 终端、合并单元一体化装置、户外太 阳能照明技术等11项新技术、新材 料和新工艺,全站可实现信息数字 化、通信平台网络化、信息共享标准 化"三大"功能,并满足"大运行"的全

据悉,该站的建成投运不仅完 善了新郑110千伏电网结构,还将 对新郑新区的负荷需求起到有力的 保障作用。同时,作为新郑市首座 智能化变电站,此站也将为该市创 建国家智慧城市试点工作增加新的

图为新郑市首座智能化变电站。

白居易文化 公园将开建

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 高沛) 近日,记者从新郑市旅游和文物局获悉,该市 将建白居易文化公园,目前整体策划方案已 经完成

白居易(772-846),河南新郑人,字乐 天,晚年号香山居士,唐代伟大诗人。白居 易故里旧址位于新郑市城关乡东郭寺村,原 名东郭宅。据《白香山年谱》记载:其祖先太 原人,祖父白鍠,作过酸枣(今延津县北)和 巩县县令,热爱新郑风土,遂徙居于东郭 宅。经其父白季庚一代复徙居下邽(今陕西 渭南县境),代宗大历七年(772年)正月二 十日,居易降生于东郭宅,在新郑度过了童 年。目前,白氏后裔多聚居于新郑市辛店镇 辛店街,现保存有乐天祠和白居易祖父白鍠 墓。乐天祠2009年6月3日被公布为郑州 市文物保护单位,白鍠墓2001年11月12日 公布为新郑市文物保护单位。

据悉,白居易故里规划由河南省科学院 地理研究所编制,计划采用文化公园形式,在 文化公园内建白居易故里纪念馆,恢复白居 易故居,并对诗人的生平经历及文学成就进 行展示。另外,将对乐天祠保存的明清古建 筑进行加固维修。同时还要对白居易祖父白 鍠墓进行环境整治。该市将上述三部分作为 一个整体,在对现有文物进行保护的同时,又 为新郑市名人遗存旅游线路增加了一个重要 组成部分。

遗失声明

刘玲针,遗失执业医师执业证书, 证书编码110410184000122,声明作废。

近日,新郑 市卫生局召开 2013年全市生 活饮用水卫生宣 传培训会议。同 时,该局在全市 开展饮用水安全 宣传"四进"活动 (即进城市社区、 进农村、进学校、 进繁华商业区), 向广大群众宣传 生活饮用水卫生 本报记者 李伟彬 摄

知识。



60万女性健康公益助医基金启动

本报讯(记者 赵地 高凯)近日,由 新郑市妇女联合会、新郑妇产医院主 办的"60万女性健康公益助医基金"活

动在该市炎黄广场正式启动。 据了解,该基金将有针对性地系 统化进行公益援助,其中包括公益

健康普查和专项援助、女性健康普 查和重症疾病援助,帮扶弱势女性 群体。

活动首期时间为6月1日至9月30 日,主要是针对女性妇科疾病、宫颈 癌、乳腺癌、特别是子宫肌瘤等重症妇

科病,治疗费、手术费直接补贴援助 200~1000元,特别贫困家庭女性、单亲 母亲只要持当地相关证明,到新郑妇 产医院基金委员会办公室,即可申请 到全额免费手术援助。预计受惠女性 将达3000人次。